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Juz tylko 4 dni do konca...

Witajcie. Powyzej podatem link
do platformy testowej InterCarsu.
Zanim wejdziecie na te strone i
rozpoczniecie wypetnianie testu z
pierwszego etapu eliminacji kon-
kursu Young Car Mechanic, prze-
czytajcie moje porady i wskazowki.
Po wejsciu na te strone nalezy po-
da¢ swoje imie, nazwisko, adres e-
mail, nastepnie z rozwijanego me-
nu wybra¢ nazwe i adres naszej
szkoty — 9ta pozycja od dotu. Na-
stepnie klikacie dalej, informacja o
tym, ze 30 minut na test i pierwsza
odpowiedz wybrana bedzie brana
pod uwage i ze 30 pytan, jedna

odpowiedz prawidiowa. Na koncu,
po oddaniu odpowiedzi na wszyst-
kie pytania zaznaczamy kwadracik
z wyrazeniem zgody na przetwa-
rzanie danych, klikamy ,wyslij” i juz

Warto jeszcze poswieci¢ z go-
dzinke.. dwie na rozwigzanie (! ko-
niecznie z pomocg podrecznika i
Internetu) testu numer 6. Nie publi-
kuje w tym numerze jeszcze wyni-
kow z testu nr 5, bo nie mam do
niego do konca opracowanego klu-
cza, wiec jeszcze uzbroiC sie pro-
sze w cierpliwosc.

Tak czy inaczej nie zwlekajcie
zbyt mocno, czas do 24 lutego!!!




TESTnr6

Zadanie 1.
Elementem wykonawczym hydraulicznego uktadu hamulcowego jest

A. pedat hamulca.

B. cylinderek z ttoczkami.
C. sprezyna.

D. zawor rozdzielczy.

Zadanie 2,

Przedstawione na rysunku przyrzady stuza do

www. EgzaminZawadowy. info
A. odkrecania korka chiodnicy.
B. blokowania kot rozrzadu.
C. odkrecania filtra oleju.
D. demontazu tarcz hamulcowych.

Zadanie 3.

Wynik pomiaru zbieznosci kot wynosi -lmm. Producent podaje, iz ta warto$é powinna wynosic
od 0 do + 2mm. Wynik pomiaru interpretujemy nastepujaco.

A. Wynik prawidtowy, kola rozbieine.

B. Zbieznos¢ miesci sie w granicach tolerancji.
C. Wynik prawidtowy, kota zbiezne.

D. Wynik nieprawidtowy, kota rozbiezne,

Zadanie 4,

Podczas wykonywania wymiany tozysk kot przednich, ze wzgledu na bezpieczenstwo pracy i
prawidiowg pozycje pracy mechanika, nalezy

A. podniesé o$ przednia podnosnikiem srubowym.

B. najechac osig przednia na kliny.

C. podniesc os przednig podnosnikiem hydraulicznym.
D. podnies¢ pojazd podnosnikiem kolumnowym.

Zadanie 5.

Reaktor katalityczny jest elementem ukiadu

A, zasilania.

B. dolotowego,

C. napedowego.
D. wylotowego.
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Zadanie 6.

Jaka doktadnosc¢ pomiarowa ma mikrometr, w ktorym zastosowano beben pomiarowy z 50
nacieciami, a wspdipracujaca z nim sruba mikro metryczna ma skok 0,5 mm.

A.0,1 mm
B. 0,01 mm.
C. 0,05 mm
D.0,5mm

Zadanie 7.

Na wykresie przedstawiono wyniki badania tlumienia amortyzatordw. Otrzymane wyniki
oznaczaja, ze

Tiumienie | LP= koto lewe przednie
L) I PP — kolo prawe przednie

I LT— kolo lewe tylne

i | PT-kota prawe tylne
2885 7%
LP PE LT PT

A. wszystkie amortyzatory nalezy wymienic.
B. nalezy wymieni¢ amortyzator lewy przedni.
C. wszystkie amortyzatory sa w pelni sprawne,
D. nalezy wymieni¢ tylko amortyzatory tylnie.

Zadanie 8.

W przypadku rozlania elektrolitu na dion nalezy w pierwszej kolejnosci
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A. posypac dton talkiem.

B. zneutralizowac elektrolit soda oczyszczong.

C. ptukac dton pod silnym strumieniem biezacej wody.
D. polac dton woda utleniona.
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Zadanie 9,

Oblicz czas obstugi pojazdu o przebiegu 60 tys. km. Wykorzystaj dane z tabeli.

Przebicg (tys. km)

Nazwa operacji 15 [ 30 [ 60 | 100160
Czas wykonania operacji [min]
Konitrola odwietlenia 15 15 15 15 | 15
Wymiana plynow - 10 | 30 | 50 | 50
Kontrola ukladu hamulecowego 10 10 15 15 | 20
Zabezpieczenia antykorozyjne nadwozia | 30 | - - 30 -
Kontrola uktadu paliwowego - 20 - 40 -
| Kontrola zawieszenia 10 10 15 15 | 25
waww EgeamimnZawodowy info
A. 185 minut
B. 65 minut
C. 165 minut
D. 75 minut

Zadanie 10,
Metalizacje natryskowa stosuje sie przy regeneracji

A. rury wydechowej.

B. tarcz hamulcowych,

C. walu korbowego.

D. reaktora katalitycznego.

Zadanie 11.

Odpornosc¢ na niekontrolowany samozaplon paliwa do silnikow z zaplonem iskrowym okresla

A. liczba oktanowa.
B. liczba metanowa.
C. liczba propanowa.
D. liczba cetanowa.

Zadanie 12.

Wartosc rezystancji jest obliczana jako

A. suma natezenia i napiecia pradu elektrycznego.

B. iloczyn napiecia i natezenia pradu elektrycznego.
C. iloraz napiecia do natezenia pradu elektrycznego.
D. réznica natezenia i napiecia pradu elektrycznego.

Zadanie 13.

Do pomiaru wielkosci przerwy miedzy elektrodami swiecy zapifonowej nalezy uzyc

A. srednicowki mikrometrycznej.
B. plytki wzorcowej.

C. suwmiarki.

D. szczelinomierza,

Zadanie 14.
Do kontroli ciénienia w ogumieniu samochodu osobowego nalezy stosowad

A. higrometr,

B. galwanometr.
C. wakuometr,
D. manometr.,
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Zadanie 14.
Do kontroli cisnienia w ogumieniu samochodu osobowego nalezy stosowac

A. higrometr,

B. galwanometr.
C. wakuometr.
D. manometr.

Zadanie 15.
Podczas wymiany opony na urzadzeniu stuzacym do demontazu mechanikowi moze grozic

A. poparzenie oczu.

B. uszkodzenie ciata energia sprezonego powietrza.
C. poparzenie skory rak.

D. uszkodzenie stuchu,

Zadanie 16.

Wykonanie naprawy otworu na sworzen tiokowy w tloku metoda na wymiar naprawczy
wymaga zastosowania

A. gwintownika.

B. wiertla kretego.
C. rozwiertarka.

D. freza czoloweqgo.

Zadanie 17.
Moc silnika spalinowego podawana jest w

A, Nm
B. kWh
C. kW
D. MPa

Zadanie 18.

Producent okresla, iz luz zaworowy powinien wynaosic:

- zawory dolotowe 0,2A,E43,25 mm

- zawory wylotowe 0,25A,E40,3 mm

Podczas kontroli uktadu rozrzadu zanotowano nastepujace wyniki pomiaréw luzu zaworowego:
- zawory dolotowe 0,154,E40,40 mm

- zawory wylotowe 0,1A,E40,3 mm

Otrzymane wyniki oznaczaja, ze

A. luz zaworow dolotowych i wylotowych jest prawidiowy.

B. luz zaworow dolotowych i wylotowych jest nieprawidtowy.
C. luz tylko zaworow dolotowych jest prawidlowy.

D. luz tylko zaworéw wylotowych jest prawidtowy.

Zadanie 19.

Jakie urzadzenie jest przedstawione na rysunku?

www Egenminfawodowy . info
A. Pompa wysokiego cisnienia CR.
B. Gaznik silnika ZI.
C. Rozdzielacz ukiadu ABS.
D. Pompa wtryskowa.
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Zadanie 20.

Na przedstawionym rysunku symbolem a oznaczono

A, kat skretu kota,

B. kat wyprzedzenia sworznia zwrotnicy.
C. kat pochylenia sworznia zwrotnicy.
D. kat pochylenia kota.

Zadanie 21.

Przedstawiony na rysunku element nalezy do ukladu

\-'ww.Eg.zuminzrilwudowy.inr'o
A. kierowniczego.

B. hamulcowego.

C. napedowego,

D. korbowego.

Zadanie 22,

Zmierzona wysokosc bieznika opony zwanej letnig wynosi 2 mm ponad TWI. Wynik
interpretujemy nastepujaco

A. opone mozna nadal uzytkowac.

B. opone mozna nadal uzytkowa¢ pod warunkiem zmniejszenia cisnienia w kole,
C. opone nalezy wymieni¢ na nowa.

D. opone mozna nadal uzytkowac pod warunkiem zwiekszenia cisnienia w kole.

Zadanie 23,
Materiat o wysokim wspdiczynniku przewodnictwa ciepla

A. szybko sie nagrzewa i szybko stygnie.
B. diugo sie nagrzewa i szybko stygnie.
C. dlugo sie nagrzewa i dlugo stygnie.
D, szybko sie nagrzewa i dlugo stygnie,
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Zadanie 24.

Do ogledzin przestrzeni zamknietej, np. komory spalania silnika stosuje sie przyrzad pokazany
na zdjeciu. Jest to
717

A. spektroskop.
B. teleskop.

C. endoskop.
D. mikroskop.

Zadanie 25.
Lampa do kontroli kata wyprzedzania zaptonu wykorzystuje

A. efekt pochlaniania swiatta.
B. zjawisko interferencji.

C. efekt stroboskopowy.

D, zjawisko dyfrakcji.

Zadanie 26.

Na rysunku jest przedstawione potagczenie

A. klinowe,
B. gwintowe.
C. nitowe.

D. kotkowe.

Zadanie 27.

Odczytanie kodu btedu samochodu wyposazonego w ukiad OBDIl / EOBD wymaga
zastosowania

A, spektrofotometru,
B. oscyloskopu.
C. diagnoskopu.
D. woltomierza.

Zadanie 28.

Jaki element uktadu hydraulicznego przedstawiany jest symbolem pokazanym na rysunku?

A. Zawbr,

B. Manometr.
C. Filtr.

D. Pompa.
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Zadanie 29.
Podczas montazu opon asymetrycznych
A. Opone nalezy tak zamontowac, aby kod daty produkcji znajdowat sie

po zewnetrznej stronie kofa

B. Nalezy zastosowacé sie do opisu okreslajgcego strone opony
C. Opone nalezy tak zamontowac, aby oznaczenie rozmiaru znajdowato
sie po zewnetrznej stronie kota

Zadanie 30.

Catkowite rozdzielenie wspdlpracujgcych elementéw srodkiem smarowym wystepuje

A. przy tarciu granicznym.

B. przy tarciu suchym.

C. przy tarciu ptynnym.

D. przy docieraniu wstepnym.

Zadanie 31.

Na rysunku jest przedstawiony wykres

GMP

DP
A. indykatorowy silnika.

B. faz rozrzadu silnika.

C. bilansu cieplnego silnika.

D. obiegu rzeczywistego silnika,

Zadanie 32.
Obstugujgc urzadzenie do piaskowania czesci nalezy bezwzglednie stosowacd

A. czapke z daszkiem.
B. obuwie gumowe.,
C. okulary ochronne.
D. rekawice gumowe.

Zadanie 33,
Podczas spawania gazowego niedopuszczalne jest

A. uzywanie defektoskopu.

B. smarowanie olejem lub innym tluszczem zaworéw butli.
C. nadmierne przewietrzanie warsztatu / hali.

D. uzywanie skérzanych rekawic ochronnych.

Zadanie 34,

Dziatanie stetoskopu wykorzystuje zjawisko

A. hydrauliczne.
B. elektryczne.
C. akustyczne.
D. grawitacyjne.
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Zadanie 35.

Metoda lutowania naprawia sie

A. uszkodzona koncowke drazka kierowniczego.
B. nieszczelng chiodnice.

C. pekniety wal napedowy.

D. zuzyte tozysko slizgowe walu korbowego.

Zadanie 36.

Miara zdolnodci gromadzenia energii w akumulatorze jest

A. predkosc obrotowa alternatora.
B. maksymalne napiecie.

C. maksymalny czas rozladowania.
D. pojemnosc.

Zadanie 37.

Uszkodzony otwér gwintowany dla swiecy zaptonowej w glowicy silnika mozna naprawid
stosujac

A. tulejowanie.

B. kotkowanie.

C. paste uszczelniajaca.
D. lutowanie twarde,

Zadanie 38.

Firma transportowa zlecita regulacje luzéw7 zaworowych w 10 pojazdach wyposazonych w
silniki rzedowe 4-cylindrowe 8 zaworowe. Silniki maja jedna pokrywe zaworéw. Postugujac sie
danymi z tabeli oblicz catkowity czas wykonania zlecenia.

Nazwa operacji Czas [min]
Wymiana §wiccy 5
Demontaz pokrywy zawordow 10
Regulacja luzu zawordw 1 cylindra(*) S
Montaz pokrywy zaworow 10
Wymiana filtra powietrza 8

(*) = podany czas dotyczy wylgeznie regulacyi luzu zaworowego

www Egramindawodowy.mlo
A. 20 minut
B. 400 minut
C. 40 minut
D. 228 minut

Zadanie 39.

Roéznicowanie predkosci obrotowe] két napedzanych podczas jazdy pojazdu po {uku drogi
zapewnia

A, odpowiedni kat pochylenia sworznia zwrotnicy.
B. przektadnia gtéwna.

C. odpowiedni kat pochylenia kot.

D. mechanizm réznicowy,

Zadanie 40.
Urzadzenie zmieniajace niskie napiecie na wysokie napiecie w ukfadzie zaptonowym to

A, swieca zaplonowa,
B. rozdzielacz zaplonu.
C. cewka zaptonowa.
D, aparat zaptonowy,
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